



## NÄRVARANDE

Åsa Vilson  
Stefan Åkesson  
Johan Fredholm  
Pernilla Stennek  
Helena Nilsson  
Helga Fredholm  
Kjell Byggdeståhl

## STYRELSEMÖTE NEDRE NORRA FÅGELHUNDSKLUBBEN

Styrelsemöte NNFK 2018-05-15  
Skypemöte kl 20:00

§.70 Mötet öppnas av ordförande Åsa Vilson

§.71 Val av sekreterare görs och det är sekreterare Johan Fredholm som får äran.

§.72 Val av justerare – Pernilla Stennek

§.73 Godkännande av dagordning – ja

§.74 Föregående protokoll – föregående protokoll går igenom..

### §.75 Jaktprov

Höstens provledning

19/8 - Åsa Vilson komisarare - Johan Fredholm provledare

2/9 - Per Grönlund Kari Lautamäki Stugun

8-9/9 Edevik - ?

15-16/9 Lena Blomström, Stefan Åkesson - Jättendal

22-23/9 Gordonsetterklubben

27-30/9 Bruksvallarna Lena Larson, Eva Perman

6-7/10 Sisks Huvudprov - Kolla med sisk kan hjälpa till med provledning.

8/10 Mammerdalen - Kjell kollar läget.

### Provtablå 2019

Prov i Lofsdalen, Pernilla kollar datum

Bruksvallarna 16-17/3

Rundhögen 24/3 & 31/3

Rörvattnet 6-7/4

18/8 Bruksvallarna

7-8/9 Edevik

28-29/9 Bruksvallarna

5-6/10 Ramundberget

7/10 Mammerdalen

14-15/9 Jättendal

### §.76 Övriga frågor

Klubbdagen

Stefan har skickat ut mail. Berättar om pris ang. Hagelskytte och annan uppdatering.

Pernilla berättar om upplägget för utställningen.

Kanske en utställningsinstruktör?

Stefan kollar upp möjligheter med att ställa upp husvagn.

Bra jobbat av Stefan med all organisation.

Fjällträning - Stefan kollar om SISK kan hålla en i NNFKs regi.

Gamefair /Vestgård - mässa. Annons på facebook och hemsida om någon vill ha hand om en mässa.

### §.77 Tid för nästa möte

Åsa skickar kallelse.

*Johan Fredholm*  
Sekreterare Johan Fredholm

*Pernilla Stennek*  
Justerare Pernilla Stennek